

ПРАЗДНИК ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

В рамках года защитника Отечества нашей группе прошло физкультурное мероприятие, посвящённое 23 февраля.

Весёлые спортивные эстафеты для пап и детей, песня и стихи о защитниках нашей Родины – всё это было на нашем празднике. Мальчики с папами и старшими братьями соревновались в ловкости и сноровке, а девочки их поддерживали плакатами и танцем.



Отличное получилось семейное спортивное мероприятие, направленное на воспитание нравственно-патриотических качеств у подрастающего поколения.

